Soluciones Práctico 6
Ejercicio 10.1 (Nicholson): Un ejercicio que ilustra un juego sin equilibrios de Nash en estrategias puras, pero con un equilibrio en estrategias mixtas.
a) Matriz de rendimientos de este juego:

	 
	 
	Jugador B

	 
	 
	  Cara
	Cruz

	Jugador

A                                                                                          
	Cara
	( 1, -1 )
	( -1, 1 ) 

	
	Cruz
	( -1, 1 )
	( 1, -1 )


Es fácil ver que ninguno de los posibles resultados involucra una situación en ambos jugadores están respondiendo de la mejor manera a lo que hace el otro. En todos los resultados posibles, siempre hay un jugador que tiene incentivos a moverse. Es decir, este juego no tiene ningún Equilibrio de Nash en estrategias puras.

b) Los jugadores pueden utilizar estrategias mixtas para determinar cómo jugar este juego. 

Llamando q  a la probabilidad con que el jugador A elige jugar Cara, y p  a la probabilidad con que B elige jugar cara, el jugador A debe elegir q para maximizar su utilidad esperada:
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Si    4p-2>0, es decir, p>1/2    →    q =1
 (A debería elegir q = 1, para que su utilidad esperada sea 2p-1>0)
Si    4p-2<0, es decir, p<1/2    →    q =0
 (A debería elegir q = 0, para que su utilidad esperada sea 1-2p>0)

Si    4p-2=0, es decir, p = 1/2       →    cualquier q le brinda a A la misma utilidad esperada = 0
●   El jugador B debe elegir p para maximizar su utilidad:
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Si   q < 1/2   →   p = 1
 

Si   q > 1/2   →   p = 0
Si   q = 1/2   →  cualquier p.
(q = ½, p = ½) es el único equilibrio en estrategias mixtas.

Ejercicio 10.2 (Nicholson)

a) Matriz de rendimientos de este juego: 
	
	
	Jones

	
	
	1
	2
	3

	Smith
	1
	(3, -3)
	(-1,1)
	(-1,1)

	
	2
	(-1,1)
	(3,-3)
	(-1,1)

	
	3
	(-1,1)
	(-1,1)
	(3,-3)


En este juego tampoco hay equilibrio de Nash en estrategias puras. 
b)
Para resolver este ejercicio utilizamos el teorema Fundamental del Equilibrio de Nash en estrategias mixtas. Una de las cosas que dice este teorema es que si una estrategia pura s y otra s’ , pertenecentes al conjunto de estrategias posibles de un jugador, son jugadas con una probabilidad positiva en un Equilibrio de Nash en estrategias mixtas, entonces el beneficio esperado de ambas estrategias puras contra las estrategias mixtas del otro jugador deben ser iguales. Llamamos σj a la estrategia mixta jugada por el jugador j. Esta será un vector de probabilidades. Por ejemplo, si Jones juega  σj = (1/3,1/3,1/3), los rendimientos esperados de jugar 1, 2 y 3 para Smith deben ser iguales en un EN. Probemos esto:
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Como el juego es simétrico, lo mismo es cierto para Jones. Pro consiguiente, , [σS = (1/3, 1/3, 1/3), σJ = (1/3, 1/3, 1/3)] es un equilibrio en estrategias mixtas porque ninguno tiene incentivo a desviarse. 

Ejercicio 10.3 (Nicholson)

a) En este juego hay dos equilibrios de Nash: Ciervo-Ciervo y Liebre-Liebre.

b) Sea P = probabilidad que A juegue ciervo. Los pagos de B son:




Si juega ciervo:
2P + 0 (1-P) = 2P




Si juega liebre:
P + (1-P) = 1  

Por lo tanto el pago de ciervo es mayor que el de liebre (para B) si 2P > 1, es decir, P > 1/2   

c) Como todos deben cooperar para cazar el ciervo, los pagos de B al jugar ciervo son 2Pn-1 + 0(1-P)n-1 = 2Pn-1
Por lo tanto, B jugará ciervo si 2Pn-1 > 1, es decir, si Pn-1 > ½. 
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